

* 5 АВГ / 1978

ЮЖНАЯ ПРАВДА

г. Николаев
Курганского
драмтеатра



ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

2 августа в Николаеве начались гастролы Курганского областного драматического театра.

Добрými улыбками, алыми звездами встречали у входа зрителей областного центра гости из братской Российской Федерации.

Перед началом спектакля коллектив Курганского театра тепло приветствовала заместитель начальника областного управления культуры А. Д. Бавинна. Она пожелала театру успешных гастролей в нашем городе. Девушки в национальных украинских костюмах преподнесли гостям на вышитом рушнике хлеб-соль.

От имени коллектива Курганского театра выступил главный режиссер В. Ф. Королько, который горячо поблагодарил за радушный прием, передал привет от трудящихся далекого и близкого Зауралья жителям корабельного края.

Театр начал свои выступления в Николаеве пьесой великого русского драматурга А. Н. Островского «Доходное место». Постановку осуществил главный режиссер театра В. Ф. Королько. В спектакле были заняты народные артисты РСФСР Б. А. Колпаков и В. Л. Шадровский, заслуженная артистка РСФСР Л. М. Мамонтова, артисты И. В. Шухман, А. П. Башуров, Ю. С. Бодров, А. Н. Минжуватов, Э. И. Шклярова, Г. Б. Колпакова и другие.

Николаевцы сердечно встретили гостей, наградили их горячими аплодисментами и букетами ярких южных цветов.

И. МИХАЙЛОВА.